
ESTADO DE MINAS GERAIS
PREFEITURA DE CURVELO

PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO
ERRATA Nº 01/2023

Errata da publicação no Diário Oficial dos Municípios Mineiros na data de 16/02/2023, Edição nº 3456, referente ao Edital do Processo de Eleição Para representantes da sociedade civil para ocupar cargos para o biênio 2023/2025 do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Curvelo/MG:

Na letra “f” do item 3.1, onde se lê “ que estejam credenciadas junto ao CMDCA-Curvelo, leia-se “que estejam credenciadas e em processo de credenciamento junto ao CMDCA/Curvelo;”

No item 4.1, onde se lê: “no dia 27 de fevereiro de 2022”, leia-se “no dia 14 março de 2023”; e onde se lê “na Sede da OAB, localizada na Av. Dom Pedro II, 729- Centro”, leia-se “na Av. Gentil de Matos, nº 415, Bairro Tibira, Curvelo/MG”.

Curvelo, 23 de fevereiro de 2023.

JANETE RIBEIRO SILVA
Presidente do CMDCA/Curvelo

Publicado por:
Vanessa de Castro Miranda
Código Identificador:0A3A6C8C

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios Mineiros no dia 24/02/2023. Edição 3461

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:
<https://www.diariomunicipal.com.br/amm-mg/>